
Ставлення до демократії
Дослідження громадської думки в Україні, вересень 2015 року
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Демократія завжди 
бажана

Іноді 
недемократичні 
форми правління 
можуть бути бажані
Не має значення 
для мене

49%
вважають, що демократія є 
більш бажаною формою 
правління у порівнянні з 
будь-якими іншими 
формами правління в 
Україні, у той час як менше 
чверті вважає, що  
недемократичні форми 
правління можуть бути 
бажаними. Зараз підтримка 
демократії значно більша, 
ніж до Майдану.

Рівень задоволеності тим, як демократія працює в 
Україні, залишається низьким. Тільки 15%  
задоволені тим, як працює демократія, що є 
більшим на 2 відсотки у порівнянні з 2013 роком. 
58% залишаються незадоволеними .

вважають, що  Україна є
демократією, однак, 
більшість вважає, що це 
містить у собі значні 
проблеми. Тільки 2% 
вважає, що Україна є 
повною демократією.

63%

Повна 
демократія; 2%

Демократія, 
незначні 

проблеми; 
19%

Демократія, 
великі 

проблеми; 
43%

Не демократія; 
23%

НЗ/НВ, 
13%

15%13%

Жовтень 2013 Вересень 2015



Ставлення до зовнішньої політики і міжнародних відносин
Дослідження громадської думки в Україні, вересень 2015 року

33%

43%

52%

59%

49%

29% 25%

14%
8%

8%

26%

17%

19% 16%
19%

Вер 2012 Жов 2013 Вер 2014 Чер 2015 Вер 2015

Європа

Росія

І Європа, і Росія

Ні Європа, ні Росія

49%
вважають, що Україні було 
би краще мати політичні та 
економічні відносини з 
Європою, у той час як 8%  
вважають, що було би краще 
мати такі відносини з 
Росією.
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Сер 2014 Вер 2014 Вер 2015

Європейський 
Союз

Німеччина

Сполучені 
Штати

НАТО

Росія

Більш позитивне ставлення до західних урядів та інституцій, ніж до російського уряду

Українці мають значно 
більш позитивне 
ставлення до західних 
урядів та інституцій, ніж 
до Росії, що є свідченням 
їхнього бажання мати  
міцніші зв’язки із 
Заходом та західними, 
демократичними 
цінностями. Більше 
половини мають 
позитивну думку про 
керівництво  
Європейського Союзу, 
Німеччини та Сполучених 
Штатів.
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Ті, що не визначилися

Інші партії

Опозиційний Блок

Радикальна Партія

Самопоміч

Батьківщина

Блок Петра Порошенка -
Солідарність - УДАР

Ставлення до місцевих виборів у жовтні 2015 року
Дослідження громадської думки в Україні, вересень 2015 року

41%
українців дуже імовірно 
голосуватимуть на майбутніх 
місцевих виборах, а ще 30% кажуть, 
що вони, дещо ймовірно, будуть 
голосувати.

Дуже імовірно 41%

Дещо імовірно  30%

Малоімовірно /не будуть голосувати 23%

Імовірність голосування на місцевих виборах

43%
вважають, що майбутні вибори  
будуть або повністю або частково 
вільними і справедливими, у той 
час як 33% вважають, що вибори 
будуть відзначатися серйозними 
порушеннями або що вони зовсім не 
будуть вільними і справедливими.

Уподобання виборців на майбутніх виборах 
(серед тих, хто дуже імовірно буде голосувати)

60%
серед тих, що імовірно
голосуватимуть, 
більшість вважає, що 
вибори будуть до 
певної міри вільні і 
справедливі.

До певної міри вільні і справедливі 43%

Сфальсифіковані/не вільні і справедливі 33%

До певної міри вільні і справедливі 60%

Сфальсифіковані/не вільні і справедливі 25%



Звертаючись до сподівань Майдану
Дослідження громадської думки в Україні, вересень 2015 року

Значна частка українців стверджує, що зменшення корупції, більша інтеграція з Європою та ліберальні цінності були тими причинами, 
через які відбувся Майдан, однак більшість не вважає, що відбулися покращення з цих питань після Майдану. 

% зазначає важливі 
сподівання Майдану

% зазначає вдосконалення 
після Майдану
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15%
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40%

44%

54%

60%

31%

Зменшення корупції

Більша інтеграція з Європою

Обмеження впливу олігархів

Однакове ставлення до всіх 
українців

Реформи судової системи і 
правоохоронних органів

п’ять відсотків вважають, 
що теперішня влада добре 
справилася із реалізацією 
сподівань Майдану

5%

Тільки…


